

城乡联手,让“爱心对对碰”碰出火花

该方案将于25日实施,您有图书、文具、桌凳、体育器材等想捐给宜阳下连小学的话,请拨打电话65795298、13233929859



下连小学的教学楼非常简陋,很多墙上都有连阴雨“造访”的痕迹。(图片由洛阳网网友提供)

洛阳晚报 联办
金鑫集团
为爱而行 温暖洛阳

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲

本报联合洛阳金鑫集团推出的“为爱而行”特别公益活动的爱心方案推出后,受到热心读者和网友的广泛关注。目前,部分爱心方案已进入实施阶段;另外,宜阳下连小学的“爱心对对碰”方案,期待更多爱心人士的参与。

“爱心对对碰”活动将于9月25日在宜阳县韩城镇下连小学开展,其主要目的是“帮助山区学校、关爱留守儿童,让爱满洛城”。

本次“爱心对对碰”活动,我们将帮下连小学设立图书室,同时为其提供文具、桌凳、电脑、体育器材等。除此之外,我们还安排了爱心支教活动,让城市教师和乡村教师一起交流经验,相互学习;“城乡孩子

结对子、手拉手”也是这个方案的重要项目之一。
该方案将于9月25日实施。届时,下连小学的学生代表将收到爱心网友“四季春风”、“佛du”、“自由自在”等募捐到的爱心图书、衣物、文具等,还会看到我们精心为其准备的文艺表演。雨之声合唱团、平凡歌舞团及热心网友将把口琴独奏、舞蹈、

相声等节目献给下连小学的师生。

目前,洛阳网的热心网友已募捐到一些爱心物品,期待更多有爱心的人参与到活动中来,共同关注下连小学的师生。如果您有图书、文具、桌凳、体育器材等愿捐给下连小学,请将其送至牡丹桥南68路车站附近的“亲子部落”活动基地,联系电话65795298、13233929859。

■跟踪报道

“百位老人游新区” 还需一辆45座大巴

□记者 蔡艳丽 实习生 武战国

昨日,“为爱而行——百位老人游新区”特别公益活动征集照顾老人的志愿者的消息一见报,本报热线66778866便接到不少爱心人士的报名电话,还有一些爱心网友在洛阳网《洛阳社区》跟帖报名。

洛阳网网友“洛阳蚊子”、“幸福一生A”说:“这将是快乐、有意义的一天。我们想报名当义工,趁自己年轻,多为老人做点事。”爱心出租车司机娄建党也将加入我们的队伍,组织车辆接送住在涧西区的老人。

另外,还有热心市民打来电话表示,愿为活动提供小型车辆或其

他游玩项目。因为大部分老人的接送工作已由洛阳交通旅游集团观光巴士公司的双层巴士承担,同时考虑到老人的身体承受能力,我们在此对所有爱心人士表示感谢!

目前,45座以上的大巴还未征集到位,如有热心人士愿意提供,请拨打电话66778866与我们联系。

■跟踪报道

送给南河小学的桌凳周五出发 另外,还有面包店愿为师生们提供爱心月饼

□记者 裴希婷

“为爱而行”特别公益活动的第一个方案“爱心军训”实施后,受到热心市民、单位的关注。西工区西下池小学想送给南河小学100套旧桌凳和一些书籍,但没有运输车辆。

昨日,本报刊发《有学校要送

100套桌凳 谁能将其运至南河小学?》一文,热心市民杨奎先生和另一位不愿透露姓名的市民立即致电本报,表示愿意提供运输车辆和搬运工人。

得知本周五我们要去南河小学看孩子们的军训汇报演出后,洛阳卡萨米亚面包店(牡丹城分店)的负责人表示愿为

南河小学的师生们提供中秋月饼。

一切准备就绪!本周五,我们要带着大家浓浓的爱,向南河小学出发。

亲爱的读者,如果您想在改善伙食、教学条件等方面为南河小学提供帮助,可随时拨打“爱在洛阳”爱心团体的电话13403799360。



“关注公积金账单”系列报道
这些“公积金问题”
是否也正困扰着你

□记者 连漪 见习记者 陈薇 通讯员 俞慧彬

今天已是公积金账单发放的第四个工作日了,市邮政局已完成近200家公积金账单接收单位的发放工作。目前,10万份账单中的大部分已发放到位,剩余1万余份账单将于今天投放。

不少接到账单或没接到账单、正常缴存公积金或还没有设立公积金账户的市民纷纷致电本报,询问有关公积金的问题。记者对这些问题进行了整理,并请市住房公积金管理中心有关负责人进行了解答,大家赶紧来看看这些问题是否也正困扰着你。

金提取申请书的原件和复印件。

2. 一年内的商品房预售合同或现房买卖合同,且加盖“洛阳市房地产市场管理处合同备案专用章”的原件、复印件。商品房预售合同复印件含个人、房屋信息及合同签名盖章页。(复印件纸张为A4纸,下同)

3. 一年以内的不动产销售发票或收据原件、复印件。

4. 购买本市行政区域以外的商品房和本市的现房须提供房产证和契税完税凭证原件、复印件。

问:个体工商户是否可以缴存公积金?

答:可以缴存。根据建设部、财政部、中国人民银行联合下发的《关于住房公积金管理若干具体问题的指导意见》规定,城镇个体户、自由职业人员可申请缴存住房公积金,月缴存额的工资基数按照缴存人上一年度月平均纳税收入计算,缴存比例不超过12%。

问:报纸上刊登的公积金查询方法是否有误?登录洛阳市住房公积金管理中心的网站,输入姓名和身份证号码之后,界面显示为“服务器维护中,请联系客服人员”。

答:市住房公积金管理中心有关负责人表示,本报消息刊发后该网站访问量剧增,设备运转出现故障,经紧急调试,目前已恢复正常,市民如遇类似情况,多刷新几次页面即可。

问:妻子在其所在单位买房,能否使用丈夫的公积金?需要哪些手续?怎样申请办理?

答:职工购买自住商品房或经济适用房的,在购房合同经房管部门备案后1年内可提取一次公积金,可提取金额为:截至购房发票的开具日期职工账户内上月存储余额(保留百位整数,下同),但不超出其购房发票中所标注的付款金额。职工本人住房公积金账户内可提取额不足发票所标注金额的,可以提取其配偶、子女以及父母的住房公积金,提取总额不得超过发票所标注的金额。

提取时须携带以下证件:

1.本人身份证件、户口本、公积

声明

中国移动通信集团河南有限公司洛阳东宋营业厅营业执照正本(注册号:410300510003725)中国移动通信集团河南有限公司洛阳市洛阳分公司东宋营业部营业执照正本(注册号:410300510008140)丢失,特声明作废。

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司